

百姓热线 有事您说话 3313880

这孩子能补种疫苗吗

浚县李先生昨日来电：他是浚县善堂镇人，孩子今年9岁了，他想问能否免费给孩子补种疫苗。

市卫生局回复：目前还未接到相关文件，但有相关政策了会及时发布。

晨报记者 叶晓伟

这种情况咋办准生证

市民梁先生昨日来电：他是本地户口，爱人是河北邯郸人，两人都在郑州打工，想问一下怎样办理准生证。

市人口和计划生育委员会统计科回复：应到女方户籍所在地城市街道办事处或乡计生办办理。办理时须携带身份证、户口簿、结婚证等证件。

晨报记者 白瑞

这样收费合理吗

读者李女士昨日来电：她去淇滨区商贸城购物时，把电动车停在一处空地上，却有一个老人要收她1元的存车费，并称为淇滨公安分局定的价格。她想问，这种收费是否合法？

市发改委收费价格科回复：除发改委外，其他任何单位和个人都无权制定收费标准。另外，存车处若无收费许可证，则其收费是不合法的。

晨报记者 邓叶染

这里柳条该修剪了

新区宋女士昨日来电：黎阳路中段路边很多垂柳的枝条都太长了，影响了市民的出行。

淇滨区园林处回复：感谢市民的提醒，我们将尽快派工作人员修剪。

晨报记者 李崇

这里路面有塌陷

山城区王女士昨日来电：红旗路东段与前进路交叉口路面出现塌陷，希望有关部门及时维修。

晨报见习记者 郭坤

这儿的路需要修了

市民张先生昨日来电：火车站以北的路段还是土路，一下雨路就变得很泥泞，希望有关部门尽快修路。

晨报记者 秦颖

这钱包的失主请来领

市民李女士昨日来电：7月6日上午，她在一辆从汤阴开往鹤壁的长途汽车上捡到一个钱包，内有身份证、邮政储蓄卡、现金等物品。身份证户主为鹤山区市场街北二巷42号的孙文国。希望失主尽快与本报联系，联系电话：3313880或13783925270。

晨报记者 李崇

这位的哥真不赖

新区董女士昨日来电：7月5日上午，她打的时将新买的浴霸落在了出租车的后备箱里。出租车司机发现后及时送还了。她想感谢这位车牌号为豫FT1171、姓付的出租车司机。

晨报记者 李崇

这些店半夜营业扰民

新区黄先生昨日来电：黄山路淇滨花园二区门前的很多饭店经常营业到半夜，影响了周围居民的睡眠，希望有关部门加以管理。

晨报见习记者 郭坤

绿化带成了垃圾场

千余米路清出 60 立方米垃圾

□记者 邓少华

晨报讯 7月8日，淇滨区环卫处的工人们淇滨大道、淮河路等路段绿化带内隐藏的垃圾进行了清理。让环卫工人惊讶的是，他们从长达千余米的路段

清出的各种垃圾竟有60多立方米。

当天下午，环卫工人对淇滨大道、淮河路、华山路、黄河路等部分路段绿化带内的垃圾进行了清理。下午4时，记者在淮河流域中段看到，数十位环卫工

人正顶着烈日站在马路两侧的绿化带内，用小铁铲等向外清理垃圾。尚未运走的垃圾堆放在人行道上，垃圾堆中除了枯枝败叶外，更多的是塑料纸、塑料瓶、塑料袋等。一位环卫工人边擦汗边对记者说：“有些人可能

觉得将垃圾丢在路上不好意思，就丢进了绿化带里。还有些商家干脆直接将垃圾倒在了绿化带内，绿化带就成了一个大垃圾箱。丢在马路还好清理些，丢在绿化带里清理起来很费劲。”

环卫处一位负责人告

诉记者，在他们清理的路段中，有门面房的路段绿化带里的垃圾最多，而且门面房经营什么，绿化带里就会有垃圾。最脏的要数饭店前面的绿化带，酒瓶、一次性筷子、塑料袋等可谓应有尽有”。



为啥只剩下框架？

7月9日上午，在新区新世纪广场，记者看到一块广告牌不知何故只剩下了框架，与周围美景格格不入。

晨报记者 李崇 摄

主人携狗游淇河，游客——

“人狗咋能在一起游泳”

□记者 徐舒帆

晨报讯 7月8日，家住鹤翔西区的刘先生告诉记者，现在一到周末去淇河游泳的人很多，一些人还会带着自己的狗一块儿游泳。“让狗在人群密集的地方游泳，给狗洗澡，我觉得很不妥。”刘先生说。

记者日前在淇河附近采访时也发现，让狗在人群扎堆的地方游泳的爱狗人士不在少数。不少带孩子的家长会选择让孩子在淇河桥附近游泳，而在此处的水域，一些爱狗人士

也会将爱犬带入水中一同嬉戏，毫不顾及他人的感受。带着爱犬来游泳的李先生说：“河是大家的，我为啥不能带自己的狗来？再说，这儿游泳的人多，万一有意外，方便求救。”

对此，长期在淇河边做小生意的张先生说：“我们每天在这儿摆摊，经常见到有人带狗来这儿洗澡，虽然觉得脏，但是也没有规定不让带狗。”市民杜女士认为，养狗人应该把狗带到人群密集的水域游泳；我们也经常带孩子来玩，有一次一个人带着

一条大狗就在离我们两米远的地方游泳。一方面我担心孩子被狗咬到，另一方面，狗跟孩子离这么近，难说会不会传染什么疾病。”我很反对把狗带到河里游泳，养狗是个人爱好，不应该强加到别人身上。淇河是公共场所，让狗跟人混在一起游泳，多不卫生。”桂鹤小区的张先生表达了自己的不满。

有市民建议，养狗人可以带狗到离人群较远的水域去玩，这样既可以满足自己的爱好，也可以避免发生狗伤人的情况。

夏季宠物易因烦躁攻击人，山城区防疫站—— 接种狂犬病疫苗者骤增

□记者 侯韶莹

晨报讯 “我家的小狗平时挺温顺的。昨天我也没招惹它，可中午从它身边经过时，它竟突然抓了我一下，把我的腿给抓破了。”7月8日，来山城区防疫站打狂犬病疫苗的于女士告诉记者。

据防疫站工作人员罗女士介绍，随着气温的升高，最近被宠物咬伤、抓伤的人数明显增加。以前每天只有两三个人来注射狂犬病疫苗，个人夏以来，仅山城区防疫站平均每天就有二十几位市民来注射。

罗女士介绍，入夏后

闷热的天气容易使小狗烦躁、冲动，因而平时温顺的宠物也可能因为燥热偶尔发脾气，甚至攻击人。而人们在夏天穿得又比较单薄，一旦被猫狗抓到或咬到，受伤的可能性就比较大。

“被宠物抓伤或咬伤时，应尽快到医院就诊，并注射狂犬病疫苗，越快越好，以免贻误治疗时机。”罗女士提醒市民，被宠物咬伤后，应遵循清洗——消毒——接种三步骤。清洗伤口时应用流动水冲洗15分钟以上，或用浓度20%的肥皂水清洗5分钟，

然后再用清水冲洗10分钟。之后，须用酒精或者碘酒对伤口消毒，并且不主张对伤口进行包扎或缝合，也不要粉未状或膏类药物涂抹患处。

罗女士建议市民不要与宠物过分亲热，更不要招惹流浪犬。对于家里养有宠物的市民，应定时注射相关的预防性疫苗。

市第一人民医院眼科(新区)
准分子激光治疗仪
治疗近视、散光
暑假期间学生优惠200元
截止时间:7月31日
咨询热线:3331338 3331330

[后续报道]

“土堆公厕”已被拆除”

□记者 叶晓伟

晨报讯 本报6月24日3版以《楼旁土堆成厕所》为题报道了福源小区(牟山一区)39号楼侧一个大土堆被个别人当成厕所一事。昨日记者得知，该大土堆已经被清理。

“报纸上报了这件事后，很快就有人过来将垃圾清理走了。我要感谢你们。”7月8日上午，福源小区39号楼居民高女士给本报打来电话：楼前的大土堆已

经被清理走了，并且又重新换了新土，有关方面正准备铺平楼前的空地，在上面种植花草。”

记者在现场看到，报道中提到的大土堆已经不见了，垃圾和污水也已经被清理。现在，39号楼前的空地上整齐地堆放着一些新土。“垃圾被清理后，就没有人在这里随地大小便了。没有了臭味和蚊蝇，我们也可以打开窗户享受新鲜空气了。”39号楼一位姓张的居民说。

雨水淋湿公交车座 乘客坐了一屁股水

□记者 柯其其

晨报讯 “昨天上午我乘坐公交车时，不知道车座被雨淋湿了，一屁股坐下去，裤子湿了一大片，也没有人提醒我座位是湿的。”7月9日，家住山城区朝阳街的孙女士对记者说。

7月8日上午10时许，孙女士在雨中等到一辆102路公交车。上车后，她径直走向一个靠窗的座位，

坐下后才感觉座位是湿的，站起来时裤子已经湿了一大片。“如果旁边的人能提醒我一下，可能就不会出现这种尴尬的事儿了。”

市公交公司的工作人员告诉记者，公交车从始发站出发时车窗都是关好的，但有的乘客上车后会打开车窗。公交车司机建议，下雨时，希望乘客能自觉关闭车窗。发现有座位被淋湿时，希望乘客能互相提醒。

轻信中奖信息 一网民被骗千余元

□记者 周凯楠 秦颖

晨报讯 7月9日，市民张女士向记者反映，她因相信了网上的中奖信息而被骗走了1350元。“他们的骗局设得太逼真了！”张女士说。

7日，张女士登录腾讯QQ后，看到弹出一个对话框。对话框中写着张女士中奖了，奖品为5万元奖金和一个笔记本电脑。点开对话框后，张女士发现弹出的网页上竟然详细地记录着她的个人信息。“上面不仅有我的电话号码、邮箱、家庭住址等信息，还有腾讯的客

服电话。于是，我先打了腾讯的客服电话，确认其真实性后，我才按他们的提示汇去了1350元。谁知汇完钱后，他们又让我交8000元的个人所得税，我才意识到可能是上当了。”张女士说。

记者在采访中了解到，很多网民都遇到过类似的情况。对此，网警提醒，网上的各种中奖圈套很多，市民应多加小心。看到中奖信息时，不要轻易汇款。在遇到涉及金额较大的情况时，市民最好和网警联系或登录网警网站进行在线咨询或报案，网警咨询电话为3392070。

热门行业 诚寻合作
电子商务新垄断项目
让您在金融危机中快速致富；
全方位扶持，零风险运作；
每个区域只选一名合作伙伴；
免费索取详细资料
心动不如行动
立即咨询 拨打热线
0371-65507154
0371-65507054
13526858048
郑州市黄河路38号(省国资委南楼)